

Informazione Regolamentata n. 20270-9-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 29 Aprile 2025 15:27:28

Euronext Growth Milan

Societa' : EPRCOMUNICAZIONE

Identificativo Informazione

Regolamentata

204825

Utenza - referente : EPRCOMUNICAZIONEN02 - Paola Garifi

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 29 Aprile 2025 15:27:28

Data/Ora Inizio Diffusione : 29 Aprile 2025 15:27:28

Oggetto : Eprcomunicazione: Justbit proroga contratto

quadro con Open Fiber

Testo del comunicato

Vedi allegato



via arenula, 29 / 00186 roma t. +3906681621 Eprcomunicazione S.p.A. Società Benefit





COMUNICATO STAMPA

OPEN FIBER ESERCITA OPZIONE PER ESTENSIONE TEMPORALE ED ECONOMICA DEL CONTRATTO QUADRO CON JUSTBIT, SOCIETA' DEL GRUPPO EPRCOMUNICAZIONE

Roma, 29 aprile 2025 - Eprcomunicazione S,p.A. (EGM: EPRB), azienda di comunicazione con forte connotazione digitale, quotata sul mercato Euronext Growth Milan di Borsa Italiana, comunica che la controllata Justbit ha ricevuto la notizia che Open Fiber intende esercitare l'opzione per l'estensione temporale ed economica, prevista dal contratto quadro comunicato il 19 aprile 2023, prorogando la scadenza contrattuale dal 1 giugno 2025 al 31 maggio 2026.

Il valore indicativo e non impegnativo per Open Fiber è integrato di euro 650.000,00.

Con oltre 15.8 milioni di UI ultrabroadband già connesse, Open Fiber è il principale operatore italiano di fibra ottica FTTH e tra i leader in Europa. L'obiettivo dell'azienda è quello di garantire la copertura delle principali città italiane e il collegamento delle aree rurali e delle zone industriali attraverso una rete in fibra ultrabroadband, fornendo servizi e funzionalità sempre più avanzati per i cittadini, le imprese e la PA. Costituita nel 2017 dalla fusione tra Enel Open Fiber e Metroweb, la società è oggi controllata da Open Fiber Holdings, partecipata al 60% da Cdp Equity (CDPE) e al 40% da Macquarie Asset Management (MAM).

"La proroga dell'accordo con Open Fiber rappresenta per noi un importante atto di fiducia, che rafforza ulteriormente una partnership già solida con uno dei leader del settore delle telecomunicazioni in Italia - ha dichiarato **Simone Notargiacomo**, **CEO di Justbit** -. Questo rinnovo non solo rafforza la nostra posizione sul mercato, ma ci consente anche di proseguire nel supporto all'ambizioso piano di sviluppo infrastrutturale di Open Fiber, contribuendo così a progetti strategici di rilevanza nazionale."

Il comunicato stampa è disponibile nella sezione Investor/Comunicati Stampa del sito www.eprcomunicazione.it

About Eprcomunicazione

Eprcomunicazione S.p.a. Società benefit (Euronext Growth Milan. EPRB) è una PMI innovativa certificata che offre consulenza e servizi integrati di reputation management e di

eprcomunicazione.it

info@eprcomunicazione.it



comunicazione corporate, istituzionale e di prodotto. Nel 2022 Eprcomunicazione ha acquisito la maggioranza di Justbit, digital factory che dal 2011 sviluppa soluzioni soluzioni dinamiche su coordinate digitali per raccontare e accompagnare le aziende nella comunicazione e nella trasformazione digitale. Con circa 80 professionisti, Eprcomunicazione e Justbit hanno dato vita a un **competence hub** unico in Italia per la capacità di offrire soluzioni di comunicazione di stakeholder engagement, integrando approcci tradizionali e nuove tecnologie.

Codice ISIN AZIONI ORDINARIE: IT0005519837

Codice ISIN WARRANT: IT0005519795

Quantitativo minimo di negoziazione: 350

Per ulteriori informazioni:

Investor Relations

Camillo Ricci, Partner <u>ricci@eprcomunicazione.it</u>

ir@eprcomunicazione.it

Tel: + 39 06 681621

Specialist

MIT Sim S.p.A. <u>Trading-desk@mitsim.it</u>

Tel: +39 02 30561276

Euronext Growth Advisor

EnVent Italia SIM S.p.A. Via degli Omenoni 2 - Milano 20121 ega@envent.it Tel: + 39 02 22175979 Teleborsa: distribution and commercial use strictly prohibited



Fine Comunicato n.20270-9-2025

Numero di Pagine: 5